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Телеконференция 
«МЕДИЦИНА: повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности медицинской организации»

22 июня 2009 года

	Фирма «1С» и ООО «Бином» приглашают главных врачей городских и центральных районных больниц, главных бухгалтеров, экономистов, провизоров и фармацевтов медицинских учреждений ознакомиться с возможностями программного продукта «1С:Медицина. Финансово-хозяйственная деятельность». Продукт предназначен для автоматизации управленческого учета, финансово-хозяйственной деятельности медицинских организаций с целью управления ресурсами (финансовыми, материальными и др.).

В ходе телеконференции участники познакомятся с возможностями решения актуальных для сегодняшних условий задач медицинских организаций: оптимизация затрат, эффективное управление ресурсами и другое на примере отраслевого решения "1С:Медицина. Финансово-хозяйственная деятельность".

Основные функциональные возможности программного продукта:

· автоматизация деятельности больничных аптек; 

· финансовое планирование – бюджеты, потоки денежных средств, кредитные и кассовые планы, финансовые результаты; 

· финансовый анализ – расчет финансовых показателей, динамика по отношению к другим периодам; 

· расчет себестоимости единиц учета объемов медицинской помощи по утвержденной и оригинальной методикам.

Заключительная часть телеконференции будет посвящена ответам докладчиков, разработчиков, экспертов, методистов "1С" на вопросы участников телеконференции из всех городов, в которых будут проходить мероприятия. Ответы на вопросы будут транслироваться всем участникам через Интернет в "прямом эфире". На вопросы, требующие длительной подготовки, ответы слушателям будут даны письменно в персональном порядке.

По завершении трансляции будут организованы демонстрации программных продуктов, консультации и ответы на вопросы слушателей силами региональных партнеров фирмы "1С".

	Участие в телеконференции – бесплатное!

	Предварительная регистрация обязательна. 

Зарегистрироваться вы можете по телефонам: (342) 219-89-64, 219-89-65. 

Либо перейдя по ссылке, указанной ниже:

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ на конференцию «Медицина: повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности медицинской организации».


